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Wyjasnienia tresci zapytania ofertowego

Dotyczy: Post¢powania na dostawe pieluchomajtek dla dorostych i innych $rodkéw
pomocniczych do Samodzielnego Publicznego Zespolu Zakladéw  Opieki

Dlugoterminowej

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r — Prawo zamdwien publicznych

do Zamawiajacego zostaly wniesione nizej przytoczone pytania:

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pozycja 1):

pieluchomajtki dla dorostych TENA Slip Plus Large, ktére sa odpowiednikiem
pieluchomajtek Super Seni Large? Dopuszczenie produktéw innych producentéw, w tym
produktow TENA, daje mozliwos¢ zaproponowania Zamawiajacemu konkurencyjnej
oferty, co w trakcie trwania umowy, przetozy sie na oszczednoéci. Jednoczeénie majg
Paristwo gwarancje utrzymania najwyzszego standardu opieki chorym.

Odpowiedz:

Zgodnie z treScig zapytania ofertowego Zamawiajacy dopuszcza skladanie ofert
rownowainych na produkty o identycznych parametrach jak wymieniono w opisie
przedmiotu zamowienia.

Pytanie:

Czy Zamawiajqcy dopusci w przedmiocie zamdwienia (pozycja 2):

pieluchomajtki dla dorostych TENA Slip Plus Extra Large, ktére sq odpowiednikiem
pieluchomajtek Super Seni Extra Large? Dopuszczenie produktéw innych producentéw, w
tym produktow TENA, daje mozliwo$¢ zaproponowania Zamawiajacemu konkurencyjnej
oferty, co w trakcie trwania umowy, przetozy sie na oszczednosci. Jednoczesnie majg
Paristwo gwarancje utrzymania najwyzszego standardu opieki chorym.

Odpowiedz:
Zgodnie z treScia zapytania ofertowego Zamawiajacy dopuszcza skladanie ofert

rownowaznych na produkty o identycznych parametrach jak wymieniono w opisie
przedmiotu zaméwienia.



Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pozycja 2):

ztozenie oferty na pieluchomajtki w rozmiarze L o obwodzie produktu co najmniej 160
cm?  Wymiary techniczne oferowanego produktu (szerokoéé¢ w gornej czesci
pieluchomajtki 80 cm) odpowiadajq najbardziej popularnym produktom z handlowym
oznaczeniem XL oferowanym na rynku polskim. W naszej opinii nie ma zatem powodu do
zawezania wymogow w stosunku do oczekiwanych produktéw - rozmiaréw wynikajacych
z ich nazwy handlowej. Nomenkiutura nazw handlowych moze by¢ rézna poniewaz nie
podlega $cistym kryterium przy ich oznaczeniu. Dopuszczenie naszego produktu o
rozmiarze L o maksymalnym obwodzie produktu 160 cm daje mozliwos¢ zaproponowania
Zamawiajqcemu konkurencyjnej oferty, co w trakcie trwania umowy, przetoZy sie na
oszczednosci.

Odpowiedz:

Zgodnie z treScig zapytania ofertowego Zamawiajacy dopuszcza skladanie ofert
rownowaznych na produkty o identycznych parametrach jak wymieniono w opisie
przedmiotu zaméwienia.

Pytanie:

Czy Zamawiajqcy dopusci w przedmiocie zamdwienia (pozycja 3):

Podktady higieniczne TENA Bed Plus 60x60 cm, ktdre sq odpowiednikiem podktadéw
higienicznych Seni Soft Super 60x60 cm? Dopuszczenie produktéw innych producentéw,
w  tym produktow TENA, daje mozliwoéé zaproponowania Zamawiajgcemu
konkurencyjnej oferty, co w trakcie trwania umowy, przetoZy sie na oszczednosci.
Jednoczeénie majg Paristwo gwarancje utrzymania najwyzszego standardu opieki
chorym.

Odpowiedz:

Zgodnie z treScia zapytania ofertowego Zamawiajacy dopuszcza skladanie ofert
rownowaznych na produkty o identycznych parametrach jak wymieniono w opisie
przedmiotu zamdwienia.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pozycje: 1, 2, 3):

przedfozenie kart produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta,
ktdre beda jawne dla Zamawiajacego oraz innych ewentualnych wykonawcéw i stang sie
potwierdzeniem wymogow zawartych w SIWZ? Nalezy nadmienié, ze karta produktowa /
techniczna stwierdza obecno$¢ wszystkich elementéw sktadowych produktu, jak réwniez
posiada zapis méwigcy o poziomie chtonnosci produktu, zbadany wedtug standarddéw
normy ISO 11948,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga przedlozenia kart produktowych / technicznych.




